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Klicova slova:

S¢itani a odcitani desetinnych Cisel, ndsobeni a déleni 10,
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Anotace:

Pracovni list shrnuje, procvicuje a upevinuje techniku
sCitdni a odcitani desetinnych Cisel a posunuti desetinné
carky pri nasobeni a déleni 10, 100 atd. Pracovni list je
urcen k samostatné préci zakl. Material obsahuje
kontrolni feseni.
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Odvarko Oldrich, Kadlecek Jiti. Matematika pro 6. rocnik zdakladni
Skoly, 2. dil. 1. vydani. Praha: Prometheus, spol. s. r. 0., 1998. ISBN
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VY_32_INOVACE_2/10 Desetinnd Cisla - operace Vyzkousej si, jak umis s¢itat
a odcitat desetinna Cisla.

Umis spravné posunout
14
Jmeéno: desetinnou &arku? At to jde!

Desetinna Cisla - operace

1) Secti a odecti zpaméti:

a) 4,5+04= f) 3,9-25=

b) 1,6+3,72= g 7,50-4,25=

c) 0,008 +0,012 = h) 09-06-0,3=
d) 1,1+22+33= ch) 12,456-10,3 =
e) 0,45+1,32= ) 0,1-0,001=

2) Secti pisemné, priklad si spravné zapis pod sebe a za rovnitko napis vysledek:

a) 789+67,34= d 98,04+6+35=
b) 1059,6 + 3,895 = e) 200,3+6,70+9,0=
c) 451,05+2170,521 = f)  6693,785 +0,4444 + 12,23 =

3) Zaci 2. stupné ZS Chytrov soutézili na konci $kolniho roku ve sbéru druhotnych surovin.
Zaznamy o soutézi najdete v tabulce, mnoiZstvi surovin je uvedeno v tunach:

6. tr. 7. tr. 8. tr. 9. tr. Celkem
Papir 0,753 0,604 0,68 0,76
Textil 0,267 0,105 0,2 0,24
Barevné kovy | 0,06 0,034 0,051 0,07
Celkem

Ktera trida v soutézi zvitézila?

Kolik tun druhotnych surovin nasbirali celkem vSichni zaci?
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4) Odecti pisemné, priklad si spravné zapis pod sebe a za rovnitko napis vysledek:

a) 73,1-60,3= d 92-73-3,04=

b) 217,69 -34,005 = e) 20,88-1,1-6,009=
5) Vypocitej:

a) 4,56 +12,567-7,2 = d) 2,457-0,98+0,1=
b) (4,167 +5,08)-3,2 = e) 4,1+ (5,089-3,2)=
c) 9,12 + (7,6 - 3,65) = f) (9,12 +7,6)-3,65=

6) Urci spravny soucin a podil:

a) 7,8.10= f) 7,3:100=

b) 6,987.100 = g) 456,9:10=

c) 0,2345.1000 = h)  3002,1:1000 =
d) 12,0066 . 10000 = ch) 87,87 :10000 =

e) 99,009.100= i) 27547,6:1000 =
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v . , Zkontroluj si spravnost svého
Reseni Fegeni. Je n&jaky priklad, se
kterym sis neporadil? Ptej se,

dokud je cas!
1) Secti a odecti zpaméti:
a) 45+0,4=49 f) 39-25=14
b) 1,6+3,72=5,32 g) 7,50-4,25=3,25
c) 0,008 +0,012=0,02 h) 09-06-03=0
d 1,1+2,2+3,3=6,6 ch) 12,456-10,3=2,156
e) 045+1,32=1,77 i) 0,1-0,001=0,099

2) Secti pisemné, priklad si spravné zapis pod sebe a za rovnitko napis vysledek:

a) 78,9+67,34=146,24 d) 98,04+6+3,5=107,54
b) 1059,6 + 3,895 = 1063,495 e) 200,3+6,70+9,0=216
c) 451,05+2170,521 =2621,571 f)  6693,785 + 0,4444 + 12,23 = 6706,4594

3) Zaci 2. stupné ZS Chytrov soutézili na konci $kolniho roku ve sbéru druhotnych surovin.
Zaznamy o soutézi najdete v tabulce, mnoiZstvi surovin je uvedeno v tunach:

6. tr. 7. tr. 8. tr. 9. tr. Celkem
Papir 0,753 0,604 0,68 0,76 2,797
Textil 0,267 0,105 0,2 0,24 0,812
Barevné kovy | 0,06 0,034 0,051 0,07 0,215
Celkem 1,08 0,743 0,931 1,07 3,824

Ktera trida v soutézi zvitézila? 6.tr.

Kolik tun druhotnych surovin nasbirali celkem vSichni zaci? 3,824 t
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4) Odecti pisemné, priklad si spravné zapis pod sebe a za rovnitko napis vysledek:

a) 73,1-60,3=12,8 d 92-7,3-3,04=81,66

b) 217,69 —34,005 = 183,685 e) 20,88-1,1-6,009=13,771
5) Vypocitej:

a) 4,56 + 12,567 -7,2=9,927 d) 2,457-0,98+0,1=1,577
b) (4,167 +5,08) - 3,2 = 6,047 e) 4,1+ (5,089 - 3,2) =5,989
c) 9,12 + (7,6 - 3,65) = 13,07 f) (9,12 +7,6)-3,65=13,07

6) Urci spravny soucin a podil:

a) 7,8.10=78 f) 7,3:100=0,073

b) 6,987 .100 =698,7 g) 456,9:10=45,69

c) 0,2345.1000 = 2345 h)  3002,1:1000 = 3,0021
d) 12,0066 .10000 = 120066 ch) 87,87 :10000 = 0,008787

e) 99,009 . 100 =9900,9 i) 27547,6:1000 = 27,5476



